

冬季当心车上带有静电

# 可携带放电钥匙扣除静电

“啪”的一声,接触到车身的手被静电打得又麻又疼,这是有车一族秋冬季经常遇到的情况。为此,我们特地为各位车主秋冬季防静电献计献策。

## 小窍门有大作用

根据静电的产生因素,个人可以从以下方面做起:首先尽量穿纯棉的衣物,因为纯棉衣服不容易产生静电,或者使用一些衣物柔顺剂,可以减少部分静电产生,棉底鞋接地能力比胶底的好很多,也可以帮助释放身体上的静电;其次,尽量多喝水,这是从自身内部防止静电发生的较好方式,可以增加皮肤表层湿度,静电在潮湿的状态下是不会自行发生的,同时还需经常使用一些润肤露,让肌肤也“喝水”;再次,冬季很多人开车时喜欢使用内循环空调,这会使本身已经很干燥的车内更存不住一点水分,导致静电发生,所以建议半开着窗。养成以上这些习惯,可以减少被静电侵扰的几率,若再配上下面这些小窍门,效果会更好。

开车前消除人体静电。比如,在开车前先去洗个手,或者先把手放在墙上抹一下消除静电。条件所限的时候,也可以双手在车上拍一下放完电后再开车门,相比于指尖接触汽车表面,双手直接附上去可扩大接触面积,减弱放电时带来的不适感。

仪表台铺湿毛巾。干燥季节在仪表台上放一块湿毛巾,提高车内的湿度,或者定期用喷雾器在车内喷点水,以增加车内湿度,减少车内静电产生的效果。条件好的车主,可直接在车内加装一台车载加湿器,定时向车内喷洒水雾,以此来防止静电产生。

## 汽车保养和装饰很重要

想要爱车在秋冬季时减少静电式灰尘吸附,最简单直接的解决办法就是多洗车,当然,也还有其他招数可使。

勤洗车可以尽量避免静电的产生



多给爱车打蜡,也是防静电的有效方法之一,打蜡时可以选择防静电专用车蜡。远离化纤制品可以减少很多被电击的机会,因为化纤用品很容易带有静电,所以车内要尽量少使用化纤类的座套和脚垫。

除此之外,市场上还有不少专门消除汽车静电的产品可供车主选择。成都商报记者走访蓉城的汽配市场了解到,如今广为用户接受并使用的有除静电带、防静电钥匙扣、除静电天线、静电防止剂等,用户只需根据自身需求购买相应的产品或采用多种产品组合的方式,都可以大大降低被电的几率。

## 除静电带安装简便

除静电带是目前汽车上使用最多的防静电产品,安装简单方便,用户只需将其固定在车尾下面,末端接触地面,就能释放车上的静电。这种胶条的原材料里加有金属粉和碳粉,可将车身的静电引入地下,此外,它还具有夜间反光功能,能够警示他人。不过,由于一直接触地面,磨损较快,用过一段时间后需要调整安装位置,使其保持始终与地面接触,更换周期较快。

## 放电钥匙扣携带方便

这两类产品体积很小,可随身携带,用该产品顶端轻轻一碰一下你需要触摸的地方,即可消除静电,又可以在平常的生活中通过触摸放掉人体自身的静电。这类产品的原理是通过其内部二极管放电,将接触物的静电放掉。但这类产品放电较慢,接触时间如果较短可能静电未被放完,导致人体仍被静电袭击,且市场上有部分仿冒品,使用效果不佳。

## 除静电天线集实用和装饰为一体

除静电天线是安装在车顶部的除电装备,通过地导线在放电回路及碳素树脂二重效果助力之下,将车身上的静电放去,并能有效减少车体附着灰尘、污垢,减少音响杂音等。有些除静电天线外型很别致,可装饰车顶。需要注意的是,安装前请先将灰尘、污垢用中性清洁剂清洗干净。

## 静电防止剂快速易用

车主也可在车内地毯、仪表盘、布套、车门把手等易导电部位使用静电防止剂。使用时,可直接喷洒在易导电部位,然后用干布擦拭,不仅可以防止静电产生,还可有效减少灰尘、污垢生成。

## CR-V:我的目标是率性而为

CR-V全新面貌仍存在褒贬不一的评价,然而,在大街上,它辨识度依然最高,话题率长期占据榜首。秉承本田品牌年轻精神的它全身散发“我就是我”气息。现在,全新CR-V邀请你喊出自己的生活宣言。

## 美好生活从愉悦感官开始

CR-V车身整体感觉有精神,相较老款更为大气、豪华与敦实。前脸采用了本田新的家族元素,前大灯与进气格栅融为一体嵌入式设计增加了锐气,氙气大灯和LED行车灯使前脸显得很有精气神,三条镀铬栅则明显提升了档次和精致感。侧面造型流畅,整体镀铬的车窗边框+镀铬门把手+新设计的锋锐轮毂增加了豪华感。尾部的回锋式车灯,使得整车更有活力和锐气,增添了阳刚之美。

如果说外形是见仁见智的话,那么当你坐进全新CR-V车内,包括台阶式中中控台造型、简练清新的面板设计、精致的做工、3D数字化多层次显示仪表台、豪华大理石纹饰板、中央多功能控制信息交互平台、三幅式多功能方向盘设计,你就会被它的豪华与科技所征服。

全新CR-V无论是车内乘坐空间还是后备厢的承载空间均出色,堪比MPV。其车内空间5个成人坐下没有压抑感,后备厢的空间也大,能够装载大量行李物品,实用性能出色。后排座椅具有一键折叠功能,通过简单操控即可轻松实现后排座椅的全面折叠,扩展后行李箱的储物空间。座椅左右比例为6:4,结合了乘坐人数与装载物品量的弹性调节,让车内空间随需而变。

全新的真皮座椅比老款更为柔软舒适,驾驶席座椅8向与副驾驶席4向的电动调节功能,使用起来相当方便。车内根据腿部上下车移动轨迹而优化的空间设计,以最优的乘坐高度实现更舒适的驾乘。此外,相比老款全新CR-V在中控台、车门、发动机舱、挡泥板等噪音关键部位,通过增加吸音、隔音材料有效阻止噪音传入车内,有效降低了车内噪音,为车内人员提供宁静的环境。

东风本田聊城4S店建店五周年,百万豪礼送不停,至12月12日止,订购CRV、思域、思铭、艾力绅、思铂睿最高优惠49800元,并推出周年庆尊享版,让你冬季乐享无忧。

## MPV的实用和舒适

我想拿到圣诞红包

好像……我们在想的是同一件事吧

我想在圣诞节前有一辆自己的K3

一年一度的“纯白北京”又回来了!11月24日-12月20日活动期间,进店试驾K3即可获赠专属试驾礼品。12月24日平安夜,如果北京降雪量≥3mm,活动期间内前一万名购买K3的用户均可获赠2000元圣诞红包;如果北京不雪或降雪量<3mm,将从前一万名中抽取300名幸运用户赠送2000元圣诞红包。

\*具体时间是12月24日08:00至12月25日08:00,24小时之内。  
\*降雪量以北京市专业气象台提供的南郊观象台(位于北京大兴区)出具的降雪量书面证明为准。

11月17日-12月17日期间,所有用户进店即可享受冬季免费检测服务等多重好礼  
购买K3 1.6L任意车型即可享受“节能惠民 厂家先行”3000元节能补贴  
活动详情请咨询当地经销商  
东风悦达起亚汽车有限公司 全国统一中心:400-799-0000 网址:www.dyk.com.cn



东风悦达·起亚

## 鲁源东风悦达起亚圣源4S店

地址:聊城市光岳北路(江北汽车城对过)  
销售热线:0635-5096666  
售后电话:0635-8700555

## 东风悦达起亚聊城北斗4S店

地址:聊城开发区东昌路169号/北斗汽车文化园(西区)  
销售热线:0635-8358888  
售后电话:0635-8359999

盼下雪,买K3,  
赢2000元红包!

